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C o n s e i l  A d mi ni s t r a t i u

Acta núm. 283. — A  les 18 hores i 30 mi­
nute del dia 21 de juliol del 1937, es reuneix el 
Coliseli Administratiu de la Mutual Mèdica del 
SlNDICAT DE METGES DE CATALUNYA, en SeSSÍÓ 
ordinària de segona convocatoria i amb assis- 
tència dels senyors Consellers Drs. Nart, Cal- 
vet, Sauret, Marqués, Peli, Mercader, Dar- 
gallo, Bataller, Pedrals i Codina.

Presideix el Dr. Nart i actua de Secretari 
el Dr. Calvet.

Ha excusat la seva no assistència el Delegat 
de la Generalitat Sr. Noguér i Comet, per com­
promisos professionals adquirits amb anterio- 
ritat.

H o m  lle g e ix  P a c ta  de la  se ss ió  a n te r io r , que 
cs a p ro v a d a  sen se  e sm e n a , ig u a lm e n t qu e P e x - 
tra c te  que h a  d ’ésser p u b lic a t  e n  el BUTLLETÌ.

Seguidament es passa al despatx ordinari.

S’examinen les soplicituds d’ingrés presentades 
darrerament i s’acorda demanar informe facili­
tatili complementari per a les següents :

Núm. 16621 presentada al Grup I  d’Invali- 
desa pel Dr. Marian Pascual i Pujol. Informe 
pel I)r. Ricard Ros i Simó.

Núm. 16689 presentada al Grup I  d’Invali- 
desa pel Dr. Jaume-Antoni Aguadé i Cortés. 
Informe pel Dr. Joan Jordá i Caballé.

Núm. 16690 presentada al Grup I  d’Invali- 
desa pel Dr. Lluís Rodón i Julia. Informe pel 
Dr. Joan Fontcuberta i Casas.

Núm. 16691 presentada al Grup I dlnvali- 
desa pel Dr. Josep M.a Sala i Ponsati. Informe 
pel Dr. Josep Jordana i Soteras.

Núm. 16692 presentada al Grup I d’Invali- 
desa pel Dr. Francese Martí i Mestres. Informe 
pel Dr. Josep Barbera i Voltas.

Núm. 16700 presentada al Grup I  d’Invali- 
desa pel Dr. Joan López i Rios. Informe pel 
Dr. Joan Jubert i Salieti.

Núms. 16718, 16719; 16720. 16721 i 16722 
presentades ais Grups I, II, I I I ,  IV  i V de

Vida pel Dr. Joaquim Dalmau i Sitjes. Informe 
pel Dr. Francese Gallart i Monés.

Nüm. 16725 presentada al Grup I  d’ Invali- 
desa pel Dr. Antoni Salamero i Castillón. In­
forme pel Dr. Miquel Juny i Figuerola.

S’examinen després les sol-licituds que lian 
estât objecte d’informe complementari i s’apro- 
ven les següents, el résultat del quai és favo­
rable :

Vicenç Palop i Palomo, al Grup I d’In- 
validesa; Guillem Herrero i Octavio de Toledo, 
al Grup I  d ’Invalidesa ; Fruitôs i\rtigalàs i Tra- 
ver, al Grup I  d’ Invalidesa; Josep Casanovas 
i Carnicer, als Grups I I I  d’Invalidesa i I, I I  
i I I I  de Vida; Josep Marti i Genis, als Grups I I  
d’Invalidesa i I i I I  de Vida ; Josep Malaret i 
Vilar, als Grups I i I I  de Vida ; Eduard de 
Rute i Martinez, al Grup I I  de Vida.

S’examina la sol licitud presentada al Grup I 
d’Invalidesa pel Dr. Jordi Calderón i Glosa, que 
ha estât objecte d’informe complementari, i 
s’acorda admètre-la, però, als efectes de l’apar- 
tat I de l ’article 3 del Reglament, no tindrà 
dret a socorsos en determinats casos, aixi coni 
les seves deuteropaties i seqüeles.

També s’examina la sol licitud presentada 
al Grup I  d’Invalidesa pel Dr. Joan Barbara 
i Bardaji, que ha estât objecte d’informe com­
plementari, i s’acorda la seva admissiô, amb 
exclusiô de socorsos en determinats casos, aixi 
com les seves deuteropaties i seqüeles, als 
efectes de Pàpartat I de l’article 3 del Re- 
glament.

S’examinen les soplicituds presentades als 
Grups I, II, I II , IV  i V de Vida pel Dr. Marti 
Casais i Echegaray, de les quais s’ha obtingut 
un informe complementari favorable, però, se- 
guint el criteri de major prudèneia establert 
per aquests casos, s’acorda admetre unicament 
les soplicituds als Grups I, I I  i I II , i deixar 
les restants un any en observaciô.


